上海市人民建议征集办公室 新民晚报社 联合主办

## **全量** 纳民意



## [卷首语]

## 聚众智 汇众力 携手共建"同心家园"

11月,苏河荡漾,金桂添香。在这充满丰收 喜悦的时节,普陀区人民建议征集办公室迎来 了一周岁生日。一年来,在市有关部门的指导 帮助和全区各部门的配合支持下,在社会各界 和市民朋友的热情参与下,人民建议征集这颗 种子在普陀扎根生长、破土发芽,全过程人民 民主深入实践,"五个人人"的生动场景接续上 演,"同心家园"各美其美、美美与共。

-年探索路,收获满行囊。我们坚持"零距 —在 31 个"邻·聚里"网格化综 合管理服务片区全覆盖建立人民建议征集工 作站,连点成线,织线成片,各级领导干部定期 赴片区和一线听民声、察民情,搭建网上"直通 车"平台,形成"面对面+键对键"征集双通道, 让社情民意触手可及。"零时差"体察民意-精准办理"送上门"的群众建议,健全闭环办理 机制,围绕"打造苏河景观步道""提升城区软 实力"等主题开展定向征集,开门问策、集思广 益在普陀蔚然成风。"零落差"回应民需-扬"人靠谱(普)、事办妥(陀)"的作风,真诚做、

真征集、真办理、真反馈、真采纳,做到 "件件有着落,事事有回音",一大批有见 地、有温度的金点子和好建议嵌入社会治 理、走进决策视野、变成亮点举措,推动城市 更温暖、管理更精细、生活更美好。

面向未来,普陀区第十一次党代会提出了 "写好五线谱,谱好两部曲,携手零距离,共画 同心圆"的奋斗目标。我们将深入贯彻落实十 九届六中全会以及习近平总书记"七一"重要 讲话和考察上海重要讲话精神,坚持以人民为 中心的发展思想,把"人民城市人民建,人民城 市为人民"重要理念贯穿人民建议征集工作始 终, 充分发挥人民建议征集服务科学决策、推 进法治建设、助力社会发展的重要作用,把工 作进一步做深、做透、做实,精心勾勒全过程人 民民主实践的生动图景,汇聚起蕴藏在人民 群众之中的无穷智慧和磅礴伟力,加快建 设"创新发展活力区、美好生活品质 区",为创造新时代上海发展新奇 迹作出新的更大贡献!

金点子

"邻·聚里"面对面 "零<u>距离"心连心</u>

>>>详见第 12-13 版

金名片

"共享直播间"让企业收获满满 奖励优秀建议 激励民间高手

>>>详见第 14 版